



Уроженец Кемеровской области подозревается в даче взятки сотруднику полиции



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области по материалам УФСБ России по Кировской области в отношении уроженца Кемеровской области - бывшего сотрудника правоохранительных органов, подполковника полиции в отставке, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий).

УФСБ России по Кировской области получена информация о том, что 10.03.2019 года в вечернее время сотрудниками ГИБДД МО МВД России «Советский» на автотрассе Советск-Лебяжье было выявлено транспортные средство, двигавшееся с превышением допустимых габаритов без специального разрешения. В связи с чем, начальником ОГИБДД МО МВД России «Советский» было разъяснено подозреваемому, сопровождавшему указанный грузовой



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

автомобиль, что будет составлен протокол об административном правонарушении, транспортное средство будет задержано и доставлено на специализированную автостоянку. После чего у мужчины возник преступный умысел на дачу взятки сотруднику полиции, который сообщил о данном намерении своему руководству. Были проведены оперативные мероприятия по документированию противоправной деятельности взяткодателя.

12 марта 2019 года около 12 часов подозреваемый, реализуя свой преступный умысел, передал начальнику ОГИБДД в помещении кафе взятку в виде денежных средств в сумме 60 000 рублей. Действия мужчины были пресечены сотрудниками УФСБ России по Кировской области.

Расследование уголовного дела продолжается.

14 марта 2019

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1311587>